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Tájékoztató levél 
          2020. március 20. 

 
A Kormány által hozott gazdasági jellegű 

intézkedésekről 
 

 
A Kormány a 2020. március 11. napjától életbe lépett veszélyhelyzetben 
rendeletekkel jogosult intézkedéseket hozni. Az alábbiakban felsoroljuk, hogy a 
milyen gazdasági jellegű intézkedéseket hozott 2020. március 19-én. Ezek a 
rendelkezések 2020. március 20. napjától hatályosak.  
 

1. Fizetési moratórium 
 

- a hitel-, és kölcsönszerződések, pénzügyi lízingszerződések vonatkozásában 
biztosít a tőke-, kamat-, és díjfizetésre fizetési haladékot 2020. december 
31-ig. A fizetési haladék a magánszemélyek és vállalkozások hiteleire, 
kölcsöneire és pénzügyi lízingszerződéseire egyaránt vonatkozik. Az adós 
ugyanakkor kérheti, hogy az eredeti szerződési feltételek szerint kíván a 
továbbiakban is teljesíteni. 

- a veszélyhelyzet fennállása alatt lejáró hitel 2020. december 31-ig 
meghosszabbodik. 

- ezek a rendelkezések a 2020. március 18-án fennálló szerződések alapján 
már folyósított kölcsönökre vonatkozik. Tehát nem vonatkozik a jövőben 
folyósításra kerülő kölcsönökre.  

 

2. Munkavállalók foglalkoztatása, eltérés az 
Munkatörvénykönyvétől 

A veszélyhelyzetben a Munkatörvénykönyvében foglaltaktól az alábbiak 
szerint lehet eltérni:  

- a munkáltatónak lehetősége van a munkaidőbeosztást módosítására a 
munkaidő kezdetétől számított 96 órán belül is (a Munkatörvénykönyve 
egyébként úgy rendelkezik, hogy a munkáltató előre nem látható 
körülmény esetén a munkaidőbeosztást a munkaidő kezdetét megelőzően 
legalább 96 órával korábban módosíthatja) 

- a munkáltató a munkavállaló számára az otthoni munkavégzést és a 
távmunkavégzést egyoldalúan elrendelheti, 

- a munkáltató a munkavállaló egészségi állapotának ellenőrzése érdekében 
a szükséges és indokolt intézkedéseket megteheti. 

Ezen rendelkezéseket a kollektív szerződések sem írhatják felül.  

 
3. Fogyasztói hitelek THM-je 

 

- A hatálybalépést követően kötött fogyasztói – zálogjoggal nem biztosított -
hitelek esetén a teljes hiteldíjmutató nem haladhatja meg a jegybanki 
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alapkamat öt százalékponttal növelt mértékét. (Jelenleg a jegybanki 
alapkamat 0,9%.) 
 

4. Bérleti szerződések egyes ágazatokban 
- A nem lakás céljára szolgáló helyiségre vonatkozó bérleti szerződéseket 

2020. június 30-áig nem lehet felmondással megszüntetni a turisztikai, a 
vendéglátóipari, a szórakoztatóipari, a szerencsejáték, a filmipari, az 
előadóművész, a rendezvényszervező és a sportszolgáltatást nyújtó 
ágazatok tekintetében.  Ezt a felmondási tilalmat a Kormány 
meghosszabbítja rendeletével a veszélyhelyzet további fennállásáig.  

- Az előbbiekben részletezett szerződések bérleti díja nem emelhető, abban 
az esetben sem, ha azt a szerződés egyébként lehetővé tenné.  

 

   5. Foglalkoztatottak 
A turisztikai, a vendéglátóipari, a szórakoztatóipari, a szerencsejáték, a 
filmipari, az előadóművész, a rendezvényszervező és a sportszolgáltatást 
nyújtó ágazatok működő gazdasági egységekben 2020. március, április, 
május és június hónapokra: 

- a munkáltató mentesül a munkabér utáni közterhek megfizetése alól, 

- a munkavállaló pedig kizárólag természetbeni egészségbiztosítási járulékot 
kell, hogy fizessen, de ennek mértéke maximum az egészségügyi 
szolgáltatási járulék havi összegét, a 7710 forintot.  

 

6. Turizmus fejlesztési hozzájárulás 
- Nem kell fizetnie turizmus fejlesztési hozzájárulást 2020. március 1. és 

2020. június 30. napjáig terjedő időszakra. Ezen időszakra a turizmus 
fejlesztési hozzájárulás bevallására és megállapítására nem kerül sor.  
 

7. Taxisok 
- A személyszállítási szolgáltatást végző kisadózó vállalkozások tételes 

kisadózói adófizetési kötelezettségük alól a 2020. március, április, május és 
június hónapokra mentesülnek. 
 

 
További információkért keressen minket:  

Felelősség kizárása 

A Taxcontor Kft. tájékoztató levelét a lehető legnagyobb gondossággal készítjük, 

ugyanakkor tekintetbe kell venni, hogy egy ügylet jogi megítélését számtalan egyedi, 

specifikus információ és körülmény befolyásolja. Ezért konkrét esetben kérjük, mindig 

konzultáljon velünk! 

A Taxcontor Kft. tájékoztató levelében leírtak annak jellegéből adódóan csupán 

általános tájékoztatásul szolgálnak. Így ezen információk nem helyettesítik a szakmai 

tanácsadást, konzultációt és nem szolgálnak bármely üzleti döntés alapjául.  

 

Amennyiben a jövőben nem szeretné a Taxcontor Kft. leveleit megkapni, kérjük, írjon 

a toth.laszlo@taxcontor.hu email-címre. 
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Telefon:96/519-942 

Email: toth.laszlo@taxcontor.hu 

Cím: 9026 Győr,  

Ady Endre utca 67/B.  
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